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20 листопада 2024 року відбулось чергове засідання педагогічної ради ліцею, на якому
було розглянуто та обговорено низку питань. Зокрема , до порядку денного були внесені
такі питання:

  

1.    Про стан викладання української мови та літератури.

  

2.    Про організацію роботи педагогічного колективу ліцею над єдиною методичною
проблемою «Створення
сучасного освітнього середовища для побудови успішної професійної кар
’єри майбутнього кваліфікованого робітника».

  

  

3.    Про затвердження сертифікатів про підвищення кваліфікації педагогічними
працівниками ліцею.

  

4.    Розгляд особових справ.
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5.    Різне.

  

Позитивний емоційний настрій на початку засідання педради був створений
презентацією учнівської компанії « DANAT». Це своєрідний проєкт молодіжної
підприємницької діяльності ліцею. Учасники педагогічної ради стали першими
власниками придбаних акцій компанії.

  

 Методистом ліцею Зданевич О.Г. здійснювалося вивчення стану викладання української
мови та літератури та  надано педагогічній раді відповідну інформацію. Було підкреслено
важливість застосування сучасних ефективних форм і методів для формування в учнів
грунтовних знань та умінь, стійкої мотивації до вивчення предмету. 

  

 Особливої актуальності набув розгляд  перспективного плану реалізації єдиної
методичної теми( проблеми) «Створення сучасного освітнього середовища для побудови
успішної професійної кар’єри майбутнього кваліфікованого робітника» на період 2024 –
2029 років, який був представлений методистом Стрільчуком В.І. Засобами презентації
було обґрунтовано та  визначено основні етапи роботи педагогічного колективу над
проблемою. Також було детально проаналізовано стан проходження курсової
перепідготовки педагогічними працівниками ліцею.

  

В заключній частині засідання заступник директора ліцею з НВР Мохнюк О.П. поділилася
враженнями від участі в складі делегації працівників профтехосвіти Волинської області
по вивченню кращих практик надання освітніх послуг закладів освіти, що знаходяться на
території Естонскої Республіки та Фінляндської Республіки;

  

Це було засіданням діалогу, співпраці та взаєморозуміння, що підкреслює готовність
педколективу до вирішення будь-яких викликів та досягнення нових вершин. Завдяки
спільним зусиллям та рішучості педагогів, ми впевнені, що майбутнє ліцею буде ще
яскравішим та успішнішим. Нехай кожен крок, який ми робимо, сприяє розвитку
інтелектуальних, моральних та творчих здібностей наших здобувачів освіти. За
результатами обговорених питань педагогічною радою були прийняті відповідні рішення,
які будуть визначати головний вектор роботи та розвитку ліцею на перспективу.
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